## A.S.P. PERGOLA

## AZIENDA PUBBLICA DI SER VIZI ALLA PERSONA (Provincia di Pesaro e Urbino) Sede - Via Mameli n. 6 - 61045 PERGOLA Tel./Fax 0721/734325

## Parere su variazione al Bilancio di Previsione n. 2/2019

Il giorno 6 del mese di Settembre dell'anno 2019 il Revisore Unico dell'A.S.P. PERGOLA;

- Vista la nota prot. n. 777 del 02.09.2019, con la quale il Direttore dell'A.S.P. PERGOLA ha richiesto il parere della scrivente in merito alla proposta di variazione n. 2 del 06.09.2019 al Bilancio di Previsione dell'esercizio finanziario 2019;
- Esaminato il prospetto predisposto dalla Direzione dell'A.S.P. PERGOLA recante le variazioni da effettuare;
  - Preso atto che tale variazione di importo complessivo pari a € 16.000,00 incrementa la dotazione, dimostratasi insufficiente, dei capitoli inerenti i Depositi cauzionali sia in Entrata che in Uscita a causa dell'elevato turn over degli Ospiti .
- Rilevato che, la modifica riguarda i capitoli in Entrata ed Uscita tra le Partite di Giro, che permane l'equilibrio economico, nonché il pareggio finanziario del Bilancio, ai sensi dell'art. 15, comma 2, del vigente Regolamento di Contabilità dell' A.S.P. PERGOLA, adottato con atto n. 4 del 12.01.2012 e s.m.i., esprime parere favorevole alla variazione proposta.

IL REVISORE UNICO (Dott.ssa Debora Arcangeli)

A.S.P. PERGOLA

Arrivo

Prot. n. **0000796** del **07-09-2019** 

Cat. 14 Classe 1 Fasc.